Информатика и ИКТ

Практическая работа №5.

Тема: Работа со стандартными программами: Блокнот, Калькулятор 
Инструкция по выполнению практической работы:

1. В своей личной папке создать папку с именем Практическая работа №5;

2. Выполнить задания (1 - 5), конспектируя теорию;

3. Ответить на контрольные вопросы;

4. Записать домашнее задание;

5. Предъявить работу преподавателю, при этом на экране должно быть открыто окно Проводника с папкой Практическая работа 5, а также конспект по теме).

Задание 1. Для выполнения практической работы изучите и кратко законспектируйте Теоретический материал для 5 практической работы.
Справочник по  Windows находиться в папке ПРАКТИКА → ОЧНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ → 1 КУРС. ИНФОРМАТИКА И ИКТ на рабочем столе. 
Задание 2. Совместная работа программ Блокнот и Калькулятор.
1. Откройте программу Блокнот  и программу Калькулятор → Обычный вид.
2. Расположите окна рядом, изменив размеры окон таким образом, чтобы Вам комфортно было работать.
3. В файле программы Блокнот оформите вычисления математических выражений.

4. В программе Калькулятор вычислите математические выражения и сверьте с ответом. 
5. По команде Правка → Копировать полученный ответ из рабочей строки калькулятора скопируйте в буферную память и вставьте в текстовый файл.

	№
	Вычисляемое выражение
	Ответ

	1
	1/4+1/2
	0,75

	2
	1+2+3+4+5+6+7+8+9
	45

	3
	(123+45)*9
	1512

	4
	1*2*3*4*5*6*7
	5040

	5
	2*2*2*2*2*2*2*2*2*2
	1024

	6
	Вычисление квадратного корня числа 529 
	23

	7
	Возвести число 3 в степень 4:    
	81

	8
	Вычисление процента от числа:    500 [ х ] 25 [ % ] 
	125

	9
	Прибавление процента к числу:   500 [ + ] 25 [ % ]
	625


6. Сохраните файл Блокнота в папке Практическая работа №5 с именем Калькулятор1. 
Задание 3. Работа в программе Калькулятор, используя  память
Детально рассмотрим вычисление выражения:

12*98-34*65

1. Вычислить 12*98 (кнопки 12*98=). 

2. Запомнить результат (кнопка MS).

3. Вычислить 34*65 (кнопки 34*65=). 

4. Вычесть из памяти Калькулятора предыдущий результат  (кнопка М–). 
5. Результат остался в памяти, скопируем его на экран (кнопка MR). ( Ответ: -1034).
Выполнить вычисления, сверить с ответами и оформить в текстовом файле с именем Калькулятор2.
	№
	Вычисляемое выражение
	Действия
	Ответ

	1
	2+3
	2 MS 3 M+  MR

	5

	2
	2*3+4*5
	2*3=MS 4*5=M+   MR
	26

	3
	98-34*65
	98 MS 
 34*65= +/-M+ 
 MR
	-2112

	4
	(2+3)*(9+8)
	2+3.= MS
9+8= * MR
 =
	85

	5
	(7+9)/(9-7)
	9-7=MS 7+9=/ MR=
	8

	6
	2*3-4*5+6*7-8*9
	2*3= MS 
4*5= +/-M+ 6*7=M+ 
8*9=+/-M+
 MR
	-44


 Задание 4. Выполнить вычисления и оформить в текстовом файле с именем Калькулятор3.

	№
	Выражение
	Ориентировочный ответ
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	1,78020
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	-5,0479


Задание 5. Ответить на контрольные вопросы:
1. Как попасть в Калькулятор?

2. Какие есть виды Калькулятора?
3. Характеристика вида Калькулятора Обычный.

4. Характеристика вида Калькулятора Инженерный.

5. Характеристика вида Калькулятора Программист.

6. Характеристика вида Калькулятора Статистика.
7. Назовите кнопки для работы с памятью Калькулятора?

8. Что такое буфер обмена  как он используется в Калькуляторе?
Задание 6. Домашнее задание
1. Повторить теорию работы с Калькулятором.
2. Вычислить выражения: 
	№
	Вычисляемое выражение
	Ответ

	1
	2*3+45/9
	11

	2
	12+23*45+56*89
	6031

	3
	(123-321)*(789+321)
	-219 780

	4
	(987-123)-(789+321)
	-246
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